

# 我县部署推进第五次全国经济普查工作

本报讯 (记者 王光平) 7月12日,我县召开第五次全国经济普查电视电话会议暨全县第五次全国经济普查工作领导小组会议,贯彻落实全国、全市第五次全国经济普查电视电话会议精神,对高质量开展经济普查工作进行安排部署。

第五次全国经济普查是一项重大国情国力调查,将首次统筹开展投入产出调查,全面调查我国第二产业和第三产业发展规

模、布局和效益,摸清各类单位基本情况。

会议强调,第五次全国经济普查是党的二十大胜利召开后开展的首次重大国情国力调查,对于全面摸清经济社会发展家底,把握新时代经济社会发展特征,促进高质量发展,具有重大而深远的意义。各部门各乡镇要统一思想、提高站位,深刻认识第五次全国经济普查工作的重要性、必要性和艰巨性,增强工作责任感和使命感,认真组织,扎

实做好各项工作,确保高质量完成普查任务。

会议要求,要着力在组织实施上下功夫,建立健全普查工作责任制,层层压实责任,确保机构设置、人员配备、普查宣传等重点工作落实到位。要严把数据质量,坚持依法普查、科学普查、为民普查,运用大数据、智能化等手段,规范工作流程,严肃普查纪律,强化全过程数据质量检查核查,对全县

所有法人、产业活动单位和个体户开展全方位地毯式摸底,查准各种单位数量及基本信息,摸清结构,确保普查数据真实准确、完整可信。要落实工作保障,将普查经费列入财政预算,配备配强普查指导员和普查员队伍,加强宣传引导、抓好学习培训,打牢普查基础,营造全社会支持参与普查的良好氛围。

县领导王春梅、王军出席会议。

## 县商务委召开巫山县宾馆行业协会筹备座谈会

本报讯 (记者 陈久玲 通讯员 伍仲桃) 7月12日,县商务委召开巫山县宾馆行业协会筹备座谈会,希尔顿惠庭酒店、江山红叶酒店、鸿飞酒店、汉庭酒店等县内20余家酒店宾馆负责人参加会议。

会上,各宾馆负责人积极发言,热烈讨论,对协会成立提出意见建议,对协会将来的定位、作用提出期望和看法。

会议指出,住宿业作为服务行业的重要组成部分,具有市场大、增长快、影响广、吸纳就业能力强等特点,是打造本地文化品牌、消费品牌、服务品牌的重要载体,也是完善提升文旅康养产业链条的重要一环。成立巫山县宾馆行业协会,对全县住宿行业实现可持续性发展具有指导意义,同时,进一步提高住宿行业的管理水平和服务模式,规范行业经营和竞争行为,推进全县住宿服务行业向规模化、组织化迈进。

会议强调,宾馆协会将来围绕做好提供服务、反映诉求和规范行为,真正发挥“桥梁、纽带、协调、服务”作用。既要给政府部门当好参谋,给各会员企业打好平台,又要加强行业自律,行业规范,帮助各会员企业提升服务水平,塑造特色品牌,实现住宿行业良性发展。

## 奉建高速大溪河特大桥进入下横梁施工阶段



建设中的大溪河特大桥。

本报讯 (记者 王忠虎 余雨芳文/图) 7月11日,记者在奉建高速大溪河特大桥施工现场看到,几根巨大的桥墩傲然矗立在大溪河两岸,耳畔时不时传来敲打钢板的声音。

奉建高速公路是银川至百色高速公路(G69)的联络线,从安康至湖北来凤高速公路(G6911)重庆市与湖北省交接段,起于重庆市奉节县以东的万年村,止于建始县东南杨家田的收费站。北接奉溪高速,

南接建恩高速,呈南北走向,是安来高速公路(G6911)的重要路段。奉建高速项目位于三峡库区腹地奉节、巫山两县,呈南北走向。路线起于奉节县以东的万年村,接已建成的奉溪高速,经宝塔坪、永乐、大

溪、长安、庙宇、止于巫山县飞播站附近即渝鄂界,接本项目湖北段。

奉建高速大溪河特大桥,处于奉节县与巫山县交界处,跨越长江支流大溪河,是该条高速公路的控制性工程之一。该桥全长1662米,主跨跨度650米。桥形为斜拉桥。主塔为钢筋混凝土结构,钻石型造型。由倒Y字形上主塔、中主塔和Y型下主塔、塔墩组成。主塔设有弹性骨架,以便于施工定位。上主塔斜拉索锚固区的弹性骨架,施工时结合索导管的定位可做适当的调整。为满足施工和检修的需要,在主塔内设置检修楼梯和升降机,在横梁处实心段以人洞通过。

据重庆奉建高速贵州路桥总承包项目部现场负责人邓乾章介绍,大溪河特大桥是奉建高速控制性工程。该桥于2021年5月破土动工建设,原计划是2026年完工。邓乾章说,项目部在保证安全和质量的前提下,特别是遇高温天气,便安排晚上加班作业,致使工程得到有序推进。截至目前,该桥的建设已经完成了下塔柱施工,现正进入下横梁施工阶段,预计10月份完成中塔柱施工。2024年5月进入桥面施工,2025年5月完成合龙,10月达到通车条件。

奉建高速建成后,将把奉节县至巫溪县高速公路、巫溪县至陕西镇坪高速公路连接起来,形成渝东北非常重要的南北大通道。



## 松柏村:庆丰收摆开百家宴 谋新篇巧聚同心力

(上接第一版) 幸好今年丰收,村民收获在望:全村预计产量可达100多万斤,产值200多万元。

185户脆李种植户自发决定,要在脆李树下,宴请全体村民,见证辛勤汗水孕出的果实。

于是,东家出菜、西家出力,他们请来了村民、脆李收购商、技术指导员等,在果园中,顺着公路一溜儿摆下了宴席。

“为了我们脆李丰收,更为了美好的明天,干杯!”肖裕兰举杯祝词。

“干杯!”“干杯!”

喝完杯中的饮料,不少村民的眼中泛出了泪花。

扶与择的较量

47岁的李代军种了20多亩脆李,去年因干旱,只卖了1.7万元。

“今年,又没管护好,脆李树得褐腐病……”李代军说,脆李要损失三成左右。即便如此,他已经提前销售了1000多斤李子,收入了1万元左右,“总收入肯定比去年强,信心还是蛮大的。”

“你如果按照专家说的防治了,李树就不会得病,现在后悔也来不及了。”肖裕兰并非无的放矢。在脆李产业发展中,她多次徘徊在进与退的抉择中。

当年,为了发展产业,她把村里的能人请回来,一起种果树。为了增强村民的信心,她们成立了松兰种植专业合作社,引导村民统一品质品牌,实行统管统售。

然而,仍有部分村民抱着观望态度:果

树种了不去管护,果子熟了不懂销售,收入少了还经常唱“对台戏”。

“其实,我们这次百家宴还有个目的,就是搞一个果王评比,让村民把自己种的果子拿出来比一比,看谁种的好?”肖裕兰说,同时,地点放在管护最好的果园里,也是让大家找到科学种植与自发种植的差距,在产业发展上大家齐心协力、共同进退。

还要努力一把

今年70多岁的付道春,一大早就来到现场,帮忙准备宴席。

他种植的脆李,缺乏管护,因此效益不好。这次,他带着学习的想法,一边来帮忙,一边向种植大户“取经”。

“第一名果王,周继富。”

开过门市、经营过煤矿,一年收入几十万,日子过得很红火的周继富,在肖裕兰的动员下,回到村里种植了50亩脆李。同时,他第一批加入到专业合作社,在技术专家指导下,成了种植能手。

“果大、味甜,卖价就好。”付道春告诉记者,看来,种好了才能卖个好价钱。

“今年,我一定按照专业合作社的要求,把果树种好管好。”

“对。”他的话,赢得了其他村民的认同,“我们还要努力一把,争取明年也来评果王!”

夏日的风吹开李树,露出累累硕果,在夜色中散发诱人的清香……

### 遗失声明

兹有重庆市巫山县高唐街道广东中路408号9-3,身份证号500237200404214960,遗失平湖驾校发票一张,发票代码050002000104,发票号码39259950,声明作废!

2023年7月14日



## 牢记习近平总书记的殷殷嘱托 踔厉奋发 勇毅前行

## 为建设社会主义现代化新重庆而团结奋斗

